A = 2x*> + 5xy — 3y%, B = 4x% — 5xy + y%,C = —x*> + 4?4 ™,

2A-{B-(2C-3A)}

@ 8x% + 30xy — 24y? @ 8x2 —30xy — 24y?

® -8x2 + 30xy — 24y? @—8x2 + 10y?

® —8x% — 10y?

24-{B-(2C-3A)} =2A-B+2C-3A
=-A-B+2C

= —8x? + 10y?




TFHA] (42 + 24— 3)(3 + x + &) O HAHACIA AAHeo] A7 15
Qw44 k] ghe?




A)x-1=bB-2)x2+ (b+c)x-c7t x9 gkl
o, a+b+co FH2?

2 7 11 1
3 93 @3 O

oA FFF] ASE vl st
(2a+c)=b+c, 1=c




4.  xof g 2] x3 - 2x2 — px + 27t x - 22 UFoJHAR = A
pol A ok




5.  3(4x+51) = PY ©, 6(8x + 10m) =7

O 2P @410 ® 6P @ 8P ® 18P

6(8x+ 10m) = 6 - 2(4x + 51) = 4 - 3(4x + bmr) = 4P




6. 2012 =kzF S, 2013 x 2011S k2 YERHHA?

@ K +k @ -1 ® K24 k+1
@ K -k+1 © K-k

2013 x 2011 = (k+ 1)(k—1)
k-1




O 2 @ -2 @ -2x-2

x3—2_x3—2x+2x—2_x 2x—2
x2-2 x2 =2 B x2 =2
L2 x, WA 20— 2




xOf TRF AR 2% 4 mx? 4 nx+ 12 x+ 12 UFH Y| 7F50]31,
x— 28 UFH Upojdojintal gt} o] wf, —3(m 4 n) O] g427?

@ 4 @ 8 ® 12 (@)14 ® 18

fx)=x34+mx®>+nx+1
=(x+1)Q(x)+5

flx)=x34+mx®>+nx+1
=(x-2)0 (x)
Lf(-l)=-1+m-n+1=5
f(@2)=84+4m+2n+1=0
29

m—l n—=—
oo —6, = 6

14
m4n= ~3 —3(m+n) =14




CheHA] - 32 4 ax + 55 x + 22 WEE Uej A7k 3ol ae
zre?
® 0 @2 @3 @ -2  ©®-3

xt=3x% +ax+ 5 = f(x) = =4
f(=2) =314 -2a+9=3
La=3




A o2 Wrglg o] L 2|7} x—20] 9Lk,
F()E (x+3) 02 LHF9LE 1o L 4|8 Fahut?

f(x)=(x+3)(x=6)0(x) + x— 20| B2
£(-8) =5




11.

(2 + ) (3" +x+ 1) - 65 AL 3BHE?

@E-D)a+2)(2+x+3) @ (x-1)(x+2)(x*+x-3)
® (x=2)(x+1)(x*+x+3) @ (x-1)(x+2)(x*-x+3)

® (x+1)(x—2)(x* - x+3)

B

x? +x = X2t shat

(F4) =X(X+1)-6
=X’+X-6
=(X+3)(X-2)

=(x2+x+3) (2 +x-2)
=(x-1)(x+2)(x*> + x+ 3)




ohe 3 oh o - 8x2 - 0] 157} obd A

® x-3 @ x+3
® x2+1 @x2+9

® x*+3x2+x+3

9

@ xXPx+3)+x+3=(x2+1)(x+3)




13.

xofl et 4] &% —2x% —x +27F (x+a)(x +b) (x4 ¢) =

o, a? 4+ 0>+ 29 2?7 (H, a,b,c= 8T

o5 @ ® 7 @ 8

W22 —x+2=(x+1)(x-1)(x-2)
A+ +c2=(-1)2+12+22=6




14. ohg A ChgAelA A BorE Fohw?

2x2 —3x+1, 3x2-x-2, x24+3x—-4

@x—l @ 2x-1 ® x-2
@ x+3 ® x+1

B

232 -3x+1=(2x-1)(x—-1)
3x2—x-2=(3x+2)(x-1)
2 4+3x—-4=(x+4) (x-1)
wjebA Fh) PR x 10l




15, TS (98 oo 5 0% e el 12 0 (9, HolAE R Y
o, f(x)E 2x - 122 Y g2 i} Y 2]=?

1

O % 20 (x)HHA - SR @ E:20(x)YUMA R
® & %Q(x)‘%‘ﬂl] : %R @%: %Q(x)urum 'R
® & %Q(x)b}‘ﬂz] 2R
it | 25 HoFH 2x -1




16. a=2004, b =2001%9 W, a® — 3a*b + 3ab® — b* 2] 27

O 21 @ 23 ® 25 @27 ® 29

“(a-b)3=33=27




17.

Al A4 a, b, coll WSt (a, b, ¢) = ab + bc = 4|3t} oj,
T4 (x4, y) = (2x boy) = (xn 2, y)01 G4 A5 x, yoll Hhate]
A== q, b2 S H5HH?

Da=1,b=2 @ a=2b=2 @aZQ,bZO

@ a=0,b=2 ®a=0,b=0

~&B

715.9] Hojol thaba] 2017 A1 ThA] 2T
(ax + ay) — (2bx + by) = 2x + 2y

o] A& x, yoll Histed A=sha
(a=2b-2)x+(a-b-2)y=0

o] S410] gleje] x, yo] Bjstel Hstng
a-2b—-2=0,a-b-2=0

Flo] F 4s A5t EHa=2,b6=0




18. x9 4] f(x) & x-22 UHFH -30] F1, x + 322 UeH 27
ol g=th o] f(x) B (x-2)(x+3) 22 W= o, 1 YHA=?

D 6x-9 @—6x—|—9 ® 2x+3
@ -2x-3 ® 2x-3

B

F)E (x=2)(x +3) 28 Uie %2 O(x), HHAE ax + b=
sf

fx)=(x-2)(x+3)0(x) +ax+b

Er DEEECEN

f(2) =-3, f(-3) =27°|E=

2a+b=-3, —3a+b=27

La=-6,b=9

wetA] ok Lol Al —6x 1 9olck.




19. 33 -5x+2=a(x-12+b(x-1)2+c(x-1)+d ©] x°f th

FSAL W, a+b+c+d Y 22

O -16 @)16 ® 20 @ 23

® 25

S

his

(x = 1)® + b(x = 1)2 + c¢(x - 1) + d
D{a(x-1)2+b(x-1)+c}+d
Dla(x—1)+b]+c} +d°|EE

a+b+c+d=3+9+4+0=16

o] BA0] 54 A%0l e o Aolma oF

ddshA Bl ok e 2 4 9l




be(b+c) +
1712

—

LER I ab(a + b)

=
=

a, b, ¢7}

20.

R L

e
~

B
.

~H
L

7

@ a7b e 2

= be(b+¢) + ca(c —a)
a’b+ab* = be(b+ ¢) — ac? + a*c = 0

ab(a + b)

o
I
—
Q
IT
S
Q
< 8
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2=
oy
I
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RS
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+ «
~ S
S
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[SEENS}
G Ar
D 9
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)(a+b)(a-c)

= (




